Пресс-релиз
 «Организация и проведение научно-технической конференции и выставки инновационных проектов, выполненных вузами и научными организациями Центрального федерального округа в рамках участия в реализации федеральных целевых программ и внепрограммных мероприятий, заказчиком которых является Минобрнауки России»
Организаторы Конференции: Министерство образования и науки Российской Федерации.
Конференция проводится в г. Москве , 15-16 декабря 2014г., в Международном центре научно-технической информации (ул. Куусинена, д.21 Б, ст. метро Полежаевская)

В работе Конференции принимают участие ученые, изобретатели и инновационные организации более чем из 70  вузов, академических и отраслевых институтов Москвы, Московской, Курской, Тверской, Владимирской, Калужской, Рязанской, Ивановской областей Центрального Федерального Округа Российской Федерации.

Всего планируется участие не менее 100 представителей научно-исследовательского сектора вузов и научных организаций округа, которые представят свыше 30 докладов по актуальным проблемам развития науки и техники, а также презентации инновационных проектов и разработок.
Цель проведения Конференции – повышение уровня информационного обмена, установление междисциплинарных научных связей внутри российского и международного научного сообщества, реализация информационно-популяризаторских мероприятий, направленных на представление и продвижение достижений научно-исследовательской деятельности молодых российских ученых. Расширение способов и инструментов научного взаимодействия и обмена информацией, как в рамках отдельных научных направлений, так и междисциплинарного характера. Привлечение молодежи в науку. Формирование позитивного имиджа российской науки и информирование потенциальных инвесторов о результатах исследований.

Формирование системы поддержки развития научно-технической, инновационной, производственной сферы, популяризация достижений российской науки, техники и производства, демонстрация результатов государственной поддержки развития инновационной инфраструктуры России, результатов НИОКР, полученных, в том числе, реализуя программы ФЦП. 

Создание и эффективное использование механизмов коммерциализации инновационных разработок, обсуждение методологических основ формирования и сопровождения целевых программ федерального значения в области науки, техники, в том числе вопросов прогнозирования развития научно-технологического потенциала России, а так же вопросов международного сотрудничества при реализации проектов в научно-технической сфере. Представление и обсуждение возможностей введения в хозяйственный оборот интеллектуальной собственности, полученной при работе в рамках ФЦП ИР, а так же вопросов связанных с оценкой и охраной интеллектуальной собственности. Оценка эффективности федеральной целевой программы « Исследования и разработки по приоритетным направлениям развития научно-технологического комплекса России» в целом и отдельных мероприятий ФЦП ИР в частности.
Основные задачи Конференции – объединение усилий представителей науки, образования, бизнеса и власти в целях содействия реализации перспективных инновационных проектов, направленных на модернизацию Российской экономики; содействие в подготовке, переподготовке и повышении квалификации специалистов в условиях кризисных явлений в экономике, выработка механизмов частно-государственного партнерства при реализации инновационных проектов в России и другие аспекты. 
В рамках конгрессной части Конференции будут проведены: пленарное заседание, посвященное обобщению итогов реализации Федеральных целевых программ, тематические секции:
Секция 1.: Реализация в вузах и научных организациях округа в рамках ФЦП работ по приоритетным направлениям развития науки и технологий;
Секция 2.: Развитие инновационной инфраструктуры;
Секция 3.: Коммерциализация и трансфер технологий;
Секция 4.: Охрана интеллектуальной собственности.
Выставочная экспозиция включает в себя инновационные разработки и продукцию по следующим основным разделам Конференции:

1. Нанотехнологии и новые материалы

2. Информационно-телекоммуникационные системы

3. Рациональное природопользование

4. Науки о жизни

5. Транспортные и космические системы

6. Энергоэффективность, энергосбережение, ядерная энергетика

7. Другое

Регистрация участников на сайте www.salonexpo.ru
Аккредитация прессы проводится в период с 10 по 14 декабря 2014 г. по тел. 8 (499) 256 05-63, 8 (495) 609-40-35, e-mail: info@rosbiotech.com, Ермолаева Мария Ильинична.

