 Министерством образования и науки Российской Федерации. запланирована организация и проведение научной конференции с представителями сектора исследований и разработок, коммерческого сектора, высшего профессионального образования Дальневосточного федерального округа в рамках участия в 2015 году в реализации федеральных целевых программ и внепрограммных мероприятий, заказчиком которых является Минобрнауки России», проводимому в рамках мероприятия 3.3.2 федеральной целевой программы «Исследования и разработки по приоритетным направлениям развития научно-технологического комплекса России на 2014-2020 годы».
Дата и место проведения Конференции: 1 декабря – 2 декабря 2015 г., Дальневосточный Федеральный университет, Корпус Школы биомедицины (г. Владивосток, о. Русский).
В работе Конференции примут участие ученые, изобретатели и инновационные организации более чем из 60 вузов, академических и отраслевых институтов Амурской области, Еврейской автономной области, Камчатского края, Магаданской области, Приморского края, Республики Саха (Якутия), Сахалинской области, Хабаровского края и Чукотского автономного округа.

Всего планируется участие не менее 100 представителей научно-исследовательского сектора вузов и научных организаций округа, которые представят свыше 20 докладов по актуальным проблемам развития науки и техники, а также презентации инновационных проектов и разработок.
Цель проведения Конференции – повышение уровня информационного обмена, установление междисциплинарных научных связей внутри российского и международного научного сообщества, реализация информационно-популяризаторских мероприятий, направленных на представление и продвижение достижений научно-исследовательской деятельности молодых российских ученых. Расширение способов и инструментов научного взаимодействия и обмена информацией, как в рамках отдельных научных направлений, так и междисциплинарного характера. Привлечение молодежи в науку. Формирование позитивного имиджа российской науки и информирование потенциальных инвесторов о результатах исследований.

Формирование системы поддержки развития научно-технической, инновационной, производственной сферы, популяризация достижений российской науки, техники и производства, демонстрация результатов государственной поддержки развития инновационной инфраструктуры России, результатов НИОКР, полученных, в том числе, реализуя программы ФЦП. 

Создание и эффективное использование механизмов коммерциализации инновационных разработок, обсуждение методологических основ формирования и сопровождения целевых программ федерального значения в области науки, техники, в том числе вопросов прогнозирования развития научно-технологического потенциала России, а так же вопросов международного сотрудничества при реализации проектов в научно-технической сфере. Представление и обсуждение возможностей введения в хозяйственный оборот интеллектуальной собственности, полученной при работе в рамках ФЦП ИР, а так же вопросов связанных с оценкой и охраной интеллектуальной собственности. Оценка эффективности федеральной целевой программы «Исследования и разработки по приоритетным направлениям развития научно-технологического комплекса России» в целом и отдельных мероприятий ФЦП ИР в частности.
Основные задачи Конференции – объединение усилий представителей науки, образования, бизнеса и власти в целях содействия реализации перспективных инновационных проектов, направленных на модернизацию российской экономики; содействие в подготовке, переподготовке и повышении квалификации специалистов в условиях кризисных явлений в экономике, выработка механизмов частно-государственного партнерства при реализации инновационных проектов в России и другие аспекты. 
В рамках конгрессной части Конференции будут проведены: пленарное заседание, посвященное обобщению итогов реализации Федеральных целевых программ, тематические секции:
Секция 1. Реализация в вузах и научных организациях ДФО работ по приоритетным направлениям развития науки и техники в рамках федеральных целевых программ;

Секция 2. Развитие инновационной инфраструктуры;
Секция 3. Коммерциализация технологий;
Секция 4. Пищевая биотехнология.
Организационно-техническое сопровождение подготовки и проведения Конференции осуществляет: Некоммерческое партнерство «Инноватика» (Москва).
Аккредитация прессы проводится в период с 25 ноября по 1 декабря 2015 г. по тел. 8 (499) 256-05-63, 8 (916) 383-33-68, e-mail: info@rosbiotech.com, akimova@rosbiotech.com, Акимова Анна Андреевна.
