17 – 19 ноября в Москве, в Московском государственном университете пищевых производств состоялся XIV Международный биотехнологический Форум – Выставка «РосБиоТех–2020» по теме «Проблемы биологической безопасности жизнедеятельности в современном мире: состояние, вызовы, прогнозы и перспективы».
Форум проводился при поддержке Федерального Собрания РФ, Министерства науки и высшего образования РФ, Министерства сельского хозяйства РФ, Министерства здравоохранения РФ, Российской академии наук, Российского Фонда фундаментальных исследований, Национальной Гильдии Товаропроизводителей и Импортеров. Организаторами Форума являются Московский государственный университет пищевых производств» (МГУПП) и ФНЦ пищевых систем им В.М. Горбатова РАН. Устроитель – ООО «Инноватика Экспо». Председатель Программного комитета Форума – академик РАН А.Б. Лисицын. Со- Председатели  Оргкомитета Форума – профессор М. Г. Балыхин и академик РАН И.М. Чернуха.
В организации и проведении Форума активное участие приняли Отделения медицинских наук и сельскохозяйственных наук РАН, научно-исследовательские организации, высшие учебные заведения и промышленные предприятия из России и стран ближнего и дальнего зарубежья. В рамках Форума обсуждались следующие актуальные фундаментальные и прикладные проблемы медицинских и сельскохозяйственных наук:
· Биотехнологии в медицине и здравоохранении, 
· Решение задач нутрициологии и диетологии с применением FOODOMICS технологий, 
· Современные технологии функциональных и специализированных пищевых продуктов, 
· Современные технологии экологической безопасности.
· Современные агробиотехнологии  для повышения качества и безопасности продукции сельского хозяйства, 
Вниманию участников были представлены свыше 50 докладов ученых и специалистов по обсуждаемой тематике. Форуме уаствовали специалисты Великобритании, Италии, Индии, Китая, США, Швеции , Ирана , Белоруссии и др. Проведение Форума позволило российским и зарубежным специалистам обменяться опытом и последними достижениями в области разработки биомедицинских технологий и обеспечения биологической безопасности жизнедеятельности в современном мире (в том числе в условиях пандемии COVID-19), выявить тенденции современных мировых научных исследований в данной области, организации современных промышленных производств и продвижения на рынок конкурентоспособной биотехнологической продукции нового поколения, обеспечить доступность информации, необходимой для научной и научно-технической деятельности молодых ученых, студентов и аспирантов. Презентации ключевых докладчиков размещены на канале мероприятия YouTube https://www.youtube.com/channel/UCFaGQjXS31bOzxeOhkeCn7Q и на станице Росбиотех на Facebook https://www.facebook.com/rosbiotech.forum.
Доклады спикеров опубликованы  в сборнике Форума, который размещён на сайте мероприятия.
В ходе Деловой программы прошли мастер-классы, вызвавшие большой интерес у участников и слушателей Форума:
· Оценка метаболического статуса – Сергеев В.Н., доктор медицинских наук, главный научный сотрудник ФГБУ Национальный медицинский исследовательский центр реабилитации и курортологии Минздрава России, главный научный сотрудник ФГБНУ «ФНЦ пищевых систем им. В.М. Горбатова» РАН
· Управление опасными производственными факторами при производстве функциональных пищевых продуктов – Кузлякина Ю.А., научный Сотрудник ФГБНУ «ФНЦ пищевых систем им. В.М. Горбатова» РАН
Форум проводится ежегодно, начиная с 2007 года по инициативе Минобнауки РФ и при активном участии Российской академии наук и Минсельхоза РФ, других научно-образовательных учреждений, предприятий и организаций. Традиционно в работе Форума принимают участие представители профильных комитетов Совета Федерации и Государственной Думы РФ, министерств и ведомств, фондов, общественных организаций, разработчики и производители продукции в области биотехнологий для сельского хозяйства, промышленности, здравоохранения, экологии и охраны окружающей среды.
В рамках Форума прошли:
· конкурс инновационных разработок и проектов в области биотехнологий;
· конкурс молодых ученых, изобретателей, аспирантов и студентов.
Экспертный совет Форума из числа ведущих представителей академического сообщества рассмотрел заявки, поступившие на конкурс и по результатам конкурсов победители были награждены: специальными призами, золотыми медалями и дипломами. 
Особо активное участие в конкурсе приняли: ФГБНУ «Всероссийский научно-исследовательский институт радиологии и агроэкологии», ФГБОУ ВО «Дагестанский государственный медицинский университет» Минздрава России, ООО НТЦ «Химинвест», ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет», ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный аграрный университет», ФГБНУ «Федеральный исследовательский центр животноводства – ВИЖ имени академика Л.К. Эрнста», ООО «Биополимер-НЕО».
К участию в Форуме-выставке «РосБиоТех-2020» были пригашены предприятия и организации, напрямую связанные с развитием отечественной биоиндустрии.
Приглашаем Вас и Ваши организации принять участие в XV Международном биотехнологическом Форуме – Выставке «РосБиоТех–2021».
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