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Научно-практический семинар
«Инновационно-технологическое и промышленное сотрудничество России и Италии. Реалии и перспективы»
(30 ноября -1 декабря 2015 г., Российский центр науки и культуры, г. Рим, Италия)
Пост пресс-релиз
30 ноября 2015 года в Российском центре науки и культуры в Риме прошел Научно-практический семинар «Инновационно-технологическое и промышленное сотрудничество России и Италии. Реалии и перспективы» и презентация российских разработок. 
Подобные мероприятия, проводимые Некоммерческим партнерством «Инноватика» в разных городах Итальянской Республики, стали уже традиционными. В 2015 году встреча представителей научных и образовательных учреждений, деловых кругов России и Италии прошла в столице Италии. Итальянская Республика является традиционным партнером России по трансферу товаров и технологий, осуществлению совместных проектов, а, учитывая непростую политическую ситуацию в мире, и наиболее доброжелательно настроенным к России европейским государством. Всё это делает Италию в современных политических и экономических условиях достаточно привлекательным для деловых и научных контактов и общения.
Непростая экономическая ситуация, в которой оказались российские производители и бюджетные учреждения и организации, не позволила многим желающим, в том числе традиционно принимающим участие в подобных мероприятиях, приехать в Италию. Тем не менее, мероприятие состоялось, наглядно доказав устойчивое сохранение интереса к деловому и научному сотрудничеству между двумя странами.
Российские разработчики представили проекты, как уже осуществляемые, так и нуждающиеся в инвестиционной поддержке, в сфере медицины, био- и нанотехнологий, экспериментальной физики, материаловедения, космических и авиационных технологий.
Сотрудниками Института медико-биологических проблем Российской Академии наук (г. Москва) Т.Н.Агапцевой и Г.Ю.Васильевой были представлены итоги сотрудничества института с итальянскими партнерами в области космической биологии и медицины и определены дальнейшие перспективы в этом направлении. Особый интерес аудитории вызвала презентация проекта МАРС-500, в ходе осуществления которого учеными ведущих университетов Италии в тесной кооперации с российскими специалистами были получены новые данные об адаптационных  изменениях  организма  человека в условиях длительного пребывания в гермообъекте с искусственной средой обитания, сделан шаг к разработке совместных медико-биологических экспериментов на борту МКС и к внедрению новых  междисциплинарных подходов в диагностику и лечение социально значимых заболеваний.
Медицинская тема была продолжена выступлением директора Научно-технической компании «Гурания» (г. Королев Московской обл.) В.Д.Белокрыловым, посвященным проблемам лечения заболеваний, вызванных новыми высокопатогенными вирусами и бактериями – актуальнейшей для нашего времени проблеме появления в мире вспышек заболеваний (птичьего и свиного гриппа и проч.), вызванных мутирующими вирусами и бактериями, их диагностики и лечения.
Технологическое направление было представлено презентациями проектов  Томского государственного университета «Технология и научное оборудование для производства пневмоциркулярным методом ультрадисперсных и наноразмерных порошков»; «Технология «Пранс». Сверхзвуковая многофазная термошоковая технология подготовки поверхности и нанесения защитных металлических и коммуникационных покрытий» Специального конструкторского бюро экологии транспорта (г. Серпухов Московской обл.).
Целая серия инновационных проектов была представлена представителем Института машиноведения им. А.А.Благонравова (г. Москва) проф. О.А.Троицким, предложившим новые способы электропластической прокатки, волочения и ультразвукового плющения металлов, брикетирования металлических отходов.
Директор по инновационному и стратегическому развитию АО «ОНПП «Технология» имени А.Г.Ромашина» (г. Обнинск Калужской обл.) О.В.Коваль поделилась опытом успешной коммерциализации инновационных разработок на научно-производственном предприятии авиационной отрасли. Для повышения эффективности работы с сопутствующими инновационными разработками через субъекты малого и среднего бизнеса «ОНПП «Технология» выступило инициатором создания Кластера авиационно-космических технологий полимерных композиционных материалов и конструкций Калужской области, в который на сегодняшний день входит 22 организации с общей численностью  9 тыс. человек. Презентация предприятий Кластера наглядно продемонстрировала возможность эффективного трансфера высоких авиационно-космических технологий в другие гражданские сектора экономики, такие как строительство, жилищно-коммунальное хозяйство, спортивную индустрию и др. 
Инвестиционный потенциал Нижегородской области на примере  развития инновационного Саровского кластера был продемонстрирован в презентации представителя Центра развития Саровского кластера. Центральным учреждением Кластера является всемирно известный научный институт экспериментальной физики, сотрудничающий со многими странами мира, в том числе с Италией, в области ядерных и неядерных технологий. 
С итальянской стороны в работе семинара приняли участие представители ведущих университетов Италии (Римский университет, Миланский государственный университет, John Cabot University), Высшего института здравоохранения, Института акустики, Итальянского космического агентства, Итальянского национального агентства по новым технологиям, энергии и устойчивому экономическому развитию. 
Своим присутствием мероприятие почтили представители Посольства Польской Республики в Италии и представительства Польской Академии Наук, что расширило национальные рамки семинара.
В ходе работы семинара российские разработчики ответили на вопросы, интересующие итальянских коллег, обменялись мнениями по проблемам двусторонних отношений в области трансфера технологий, приоритетных направлений сотрудничества двух стран и деловыми контактами, обсудили перспективу осуществления совместных проектов. Участники мероприятия имели возможность обсудить интересующие вопросы с представителями Торгпредства и Посольства РФ в Италии.
Проведение следующего мероприятия: конференции и выставки-презентации инновационных разработок российских вузов и научных учреждений и организаций запланировано на май 2016 года, в промышленном центре Италии – Милане.  
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