24-26 апреля 2019 года в Москве на базе Московского государственного университета пищевых производств проведен XIII  Международный биотехнологический Форум – Выставка «РосБиоТех–2019» по теме «Приоритеты биоиндустрии здорового питания и привентивной медицины - активное долголетие». 
Мероприятие проводилось при поддержке Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, Российской Академии Наук, Торгово-промышленной палаты Российской Федерации, Национальной Гильдии Товаропроизводителей и Импортёров, Акционерного общества «МС-Аналитика».
Более  300 участников Форума-Выставки представляли ВУЗы, НИИ, предприятия и ассоциации из Москвы, Санкт-Петербурга, Республики Дагестан, Кабардино-Балкарской Республики, Республики Коми, Республики Саха (Якутия), Краснодарского и Ставропольского краёв, Белгородской, Волгоградской, Калужской, Липецкой, Ленинградской, Новосибирской,  Московской, Свердловской, Тверской  областей,  государств ближнего и дальнего зарубежья: Белоруссии, Италии, Китая. 
Участники делового форума обсудили актуальные проблемы и приоритеты развития биоиндустрии здорового питания и превентивной медицины для укрепления здоровья населения, высказали свое мнение о максимально возможной эффективности использования научных достижений и практических наработок в этой области.
На пленарном заседании форума рассмотрен вопрос состояния и перспектив развития биоиндустрии для укрепления здоровья нации. Кроме того, в рамках Деловой программы форума  проведены: 
семинар «Высокоинформативные методы системного анализа безопасности и качества пищевой продукции», 
 четыре  научных секции:
«Биологическая безопасность россии»,
«Биотехнологии пищевой промышленности»,
«Превентивная медицина — инновационные подходы к профилактике, диагностике, лечению и реабилитации социально значимых заболеваний»,
«Современные агробиотехнологии для повышения качества и безопасности продукции сельского хозяйства», 
 два круглых стола: 
«Биотехнологии в медицине и проблемы активного долголетия»,  «Коммерциализация технологий. Меры по стимулированию развития рынка продукции биоиндустрии и международного сотрудничества в создании и реализации совместных проектов».
Отдельным знаковым мероприятием Форума – Выставки стала Международная научно-практическая конференция: «Дизайн упаковки: как инструментарий управления экономикой и культурой потребления», проведенная под руководством модератора научно-проектной деятельности Научно-проектного центра М. М. Калиничевой «Техническая эстетика», заведующей кафедрой дизайна Московского государственного института культуры М.В.Решетовой. 
Экспертный совет Форума-Выставки из числа ведущих представителей академического сообщества рассмотрел 72 заявки, поступившие на конкурс молодых учёных, аспирантов, изобретателей и студентов и конкурс инновационных разработок и проектов в области биотехнологий,  определил победителей и представил их к награждению серебряными или золотыми медалями с вручением дипломов Форума-Выставки.
Кроме того, за коплексную и системную инновационную работу дипломами форума  награждены:
ФГБОУ ВО «Тверской государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации - за комплекс инновационных систем по диагностике и лечению социально-значимых заболеваний;
ФГБНУ «Всероссийский научно-исследовательский институт биологической защиты растений» (г. Краснодар) - за комплекс инновационных работ по селекции сельскохозяйственных культур.
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